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Flere Samme antal Færre Ubesvaret Ved ikke

Får I inden for de næste 3 måneder brug for flere, færre eller 
samme antal medarbejdere?
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Har I vanskeligt ved at rekruttere til nogle stillinger?
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Ja Nej Ubesvaret

Er der opgaver, som jeres medarbejdere har svært ved at løse 
(p.g.a. manglende opkvalificering)?
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Vil du høre mere om opkvalificering / VEU-forløb? 
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Flere Samme antal Færre Ikke relevant Ubesvaret

Har I mulighed for at rekruttere flere, færre eller samme antal 
lærlinge/elever i forhold til sidste år?
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Forventer I at få behov for rekruttering af udenlandsk 
arbejdskraft?



Virksomhedssurvey – Lyngby-Taarbæk Kommune 

 

 
| 5 | 

 

 

 

 

70%

13%
17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Nej Ubesvaret

Har I kendskab til virksomhedspraktik og løntilskudsordninger?


